POLICOLD

Policold - акрилат, предназначенный для изготовления протезов, ремонта и прокладок методом заливки и холодной полимеризации.
Расцветка: розовый, розовый с прожилками, розовый опак, розовый опак с прожилками.
Показания:
- частичные протезы;
- ремонт;
- прокладки.
Инструкция по применению.
Техника литья:

* Подготовка.

На рабочую модель наносится изолирующее средство. Изготавливается гипсовый или силиконовый валик, который должен включать окклюзионные и щечные поверхности зуба, а также вестибулярную сторону будущего элемента акрилатного протеза, и который частично доходит до рабочей модели.Воск удаляется обычным способом. В кипящую воду, в которой вываривается воск, добавляется моющее средство. После этого следует промывать зубы кипящей водой до тех пор, пока они полностью не обезжирятся.

На гипсовые модели наносится изолирующее средство.

На шершавые поверхности зубов наносится жидкость Policold.

* Замешивание и отливка. Рекомендуемое соотношение при смешивании 10 гр порошка к 6 мл жидкости (соотношение по объему 2,5 : 1). К жидкости в емкости для замешивания постепенно добавляется порошок. Жидкость и порошок смешиваются шпателем в течение примерно 30 секунд. Затем емкость для замешивания необходимо закрыть и дать смеси настояться в течение примерно 4 минут. Получившаяся текучая масса заливается в подготовленную модель. Модель должна быть холодной. При комнатной температуре в 22 град. С, масса бывает пригодна для заливки в течение 4-10 минут. Ограниченное время рабочего состояния зависит как от температуры жидкости и порошка перед замешиванием, так и от температуры в помещении.

* Полимеризация. Когда поверхность залитого материала более не будет влажной, подготовленная модель устанавливается в прибор для горячей полимеризации. Условия полимеризации следующие: температура воды 40-45 град.С, давление 6 бар, время полимеризации 20 мин.

* Обработка. После удаления гипса или силикона протез обрабатывается обычными зуботехническими инструментами и полируется.

Ремонт:

* Подготовка. После удаления воска с протеза на гипсовую модель наносится изолирующее средство. Частям протеза, подлежащим подготовке, придается шершавость, на эти участки наносится жидкость Polihot.

* Смешивание и заливка. Рекомендуется соотношение при смешивании 10 гр. порошка к 5 мл жидкости (соотношение по объему 3 : 1). К жидкости в емкости для замешивания постепенно добавляется порошок.  Порошок и жидкость смешиваются затем шпателем в течение примерно 30 секунд. Емкость для замешивания закрывается и массе дают настояться в течение примерно 2 минут. По истечении этого времени масса находится в рабочем состоянии при комнатной температуре в 22 град.С в течение 6 минут.

* Полимеризация. Подготовленная модель помещается в прибор для горячей полимеризации. Условия полимеризации следующие: температура воды 40-45 град.С, давление 6 бар, время полимеризации 20 минут.

* Обработка. После удаления гипса протез обрабатывается обычными зуботехническими инструментами обычным способом и полируется.

Хранение. Хранить при комнатной температуре до 25 град.С в защищенном от прямых солнечных лучей месте.

Рекомендации. Емкость сразу после использования должна плотно закрываться.

Не использовать после истечения срока годности.

Хранить в недоступном для детей месте.

Избегать длительного контакта неотполимеризованного материала с кожей. Не вдыхать пары жидкости.

Предостережения по компонентам жидкости

Жидкость легко воспламеняется. Вызывает раздражение глаз, органов дыхания и кожи. Может стать причиной сверхчувствительности кожи.

Хранить в хорошо проветриваемом месте. Не курить. Не сливать в канализацию. Принять меры предосторожности от статического электричества.
