POLITEMP
Акрилат холодной полимеризации для изготовления временных коронок и мостовидных протезов.

Выпускаются цвета: А3, А3.5, В3, С2, D3, масса для режущего края.

Показания: 

- временные коронки;

- временные мостовидные протезы (3-4 единицы)

Инструкция по применению:

Подготовка.

Временная коронка. Перед началом препарирования культи зуба в полости рта выполняется слепок с использованием силикона. После препарирования культи зуба снова изготавливается слепок, который используется для отливки гипсовой модели (гипс класса Ш). В случае препарирования культи под десной рекомендуется гравирование или компенсация десны на модели, но необходимо обеспечить свободное поступление материала к препарационному краю.  Если перед началом препарирования культи не был выполнен слепок, необходимо сначала сделать наращивание в воске, а затем слепок с использованием силикона. После удаления воска на гипсовую модель наносится изолирующий лак.

Временный мостовидный протез. После того, как сделан силиконовый слепок, отливается гипсовая модель, которая используется для изготовления временного мостовидного протеза. После подготовки гипсовой модели формируется модель из воска, после чего выполняется слепок с использованием силикона. После удаления воска на гипсовую модель наносится изолирующий лак.

Замешивание и полимеризация. 

Порошок и жидкость замешиваются в соотношении 2,5: 1. К жидкости в чаше для замешивания постепенно добавляется порошок. Затем порошок и жидкость смешиваются шпателем в течение примерно 30 секунд. Чаша для замешивания закрывается и масса выдерживается в состоянии покоя при комнатной температуре в  22ºС примерно 7 минут. По истечении этого времени масса приобретает необходимую консистенцию для обработки. Время рабочего состояния массы при комнатной температуре в 22ºС составляет 6 минут. Время рабочего состояния зависит от температуры жидкости и порошка перед замешиванием, а также от температуры в помещении. 

Масса замешивается еще раз и наносится шпателем на слепок. Затем все вместе устанавливается на модель. После нанесения материала на слепок и затем на модель следует подождать 2-3 минуты, чтобы материал сформировался как необходимо. Излишки материала удаляются и модель устанавливается в прибор для полимеризации под давлением. Полимеризация осуществляется при температуре 55-60ºС, давлении в 6 бар, время полимеризации составляет 10 минут.

После завершения полимеризации дентина работа подвергается грубой обработке, затем обеспечивается пространство для нанесения массы для режущего края. На дентин наносится жидкость Politemp, затем моделировочным шпателем масса для режущего края, которая  моделируется, затем производится повторная полимеризация.

Обработка.
После удаления гипса и силикона коронка или мостовидный протез обрабатываются и полируются обычным методом.

Хранение. Хранить при температуре до 25º С в защищенном от прямых солнечных лучей месте.

Срок годности: см. на упаковке.

Рекомендации. Сразу после использования емкости необходимо закрыть.

Материал нельзя использовать по истечении срока годности.

Хранить в недоступном для детей месте.

Избегать длительного контакта неотполимеризованного материала с кожей и не допускать вдыхания паров жидкости.

Предостережения относительно компонентов жидкости. Жидкость легко воспламеняется. Она вызывает раздражение глаз, органов дыхания и кожи. Может стать причиной сверхчувствительности при контакте с кожей. Хранить в хорошо проветриваемом месте вдали от источников пламени. Запрещается курить во время пользования жидкостью. Не спускать в канализацию. Соблюдать меры предосторожности от статического электричества.

Упаковка. Порошок Politemp - 80 гр

                  Жидкость Politemp - 150 гр

                   Комплект: порошок 6 х 80 гр, жидкость 150 гр

Характеристики: 

· малое время для изготовления; 

· высокий уровень прецизионности и лучшее прилегание коронки в гингивальной зоне культи зуба; 

· материал легок в использовании и прост в обработке; 

· стабильность размеров и цвета; 
· высокий уровень блеска и незначительное образование отложений, поскольку на конечном продукте отсутствует пористость; 

· отличные механические свойства: высокая степень эластичности и стабильности формы; 

· высокая степень устойчивости к стираемости; 

· несложная корректировка;

· материал не токсичен

